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1. Wskaż przykład, w którym poprawnie porównano liczby:

A. 1350 < 1035 B. 1350 < 1530 C. 1350 < 1053 D. 1350 < 1350
2. Odczytaj, jakie liczby zaznaczono na osi liczbowej.

֑ = . . . . . . . . ֒ = . . . . . . . . ֓ = . . . . . . . .

3. a) Odczytaj, jaką liczbę zaznaczono na osi liczbowej: � = . . . . . . . .

b) Zaznacz na osi liczbowej liczbę � = 9.

4. Uzupełnij:

a) liczbą przeciwną do −1 jest . . . . . . . .

b) liczbą przeciwną do 0 jest . . . . . . . .

c) liczbą przeciwną do 8 jest . . . . . . . .

5. Oblicz:

a) 7 + (−5) = . . . . . . . . . . . . . . . . . e) 4 − 6 = . . . . . . . . . . . . . . . . .

b) (−3) + (−4) = . . . . . . . . . . . . . . . . . f) (−5) − 7 = . . . . . . . . . . . . . . . . .

c) (−23) + 17 = . . . . . . . . . . . . . . . . . g) 7 − (−12) = . . . . . . . . . . . . . . . . .

d) (−17) + (−23) + 18 = . . . . . . . . . . . . . . . . . h) (−29) − (−7) = . . . . . . . . . . . . . . . . .

6. Oblicz:

a) 6 ⋅ (−15) = . . . . . . . . . . . . . . . . . c) (−72) : 8 = . . . . . . . . . . . . . . . . .

b) (−4) ⋅ (−28) = . . . . . . . . . . . . . . . . . d) (−210) : (−30) = . . . . . . . . . . . . . . . . .

7. Liczbą przeciwną do −3 jest liczba:

A. −13 B. −3 C. 3 D. 13
8. Narysuj oś liczbową, dobierz odpowiednią jednostkę i zaznacz na niej liczby: 100, 300,−150, −200, −500.
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9. Czy podane nierówności są prawdziwe? Wstaw znak X w odpowiednią kratkę.

−6 < −7 TAK NIE

−5 < 2 TAK NIE

−4 > 0 TAK NIE

−9 < −8 TAK NIE

10. Jaką liczbę należy wpisać w kratce?(−9) + 14+ (−3) + = 0 (−7) + (−4) + = (−12) + 7
11. W tabeli zanotowano, ile punktów zdo-

byli uczniowie pewnej klasy w pierw-
szym i drugim etapie zawodów mate-
matycznych. Wpisz do tabeli sumę
punktów każdego z zawodników.

I etap II etap Razem

Basia 2 −8 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Ewa −3 0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Oskar −6 8 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Rafał −2 −3 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

12. W poniedziałek temperatura powietrza wynosiła −6∘C, we wtorek była o 3∘C wyższa, w śro-
dę o 4∘C niższa niż w poniedziałek, a w czwartek o 3∘C wyższa niż w środę. Jaka była
temperatura we wtorek, jaka w środę, a jaka w czwartek?

13. Oblicz:

a) (−2) ⋅ (−2) + 25 :(−5) = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

b) (−8)2 :(−4) = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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